

浙江大学公共体育与艺术部

党政联席扩大会议纪要

[2018] 16 号

公共体育与艺术部办公室

2018年9月18日

会 议：公共体育与艺术部党政联席扩大会议

时 间：2018年9月18日上午

地 点：体育馆会议室

主 持：吴叶海

出 席：刘玉勇、周 聪、傅旭波、董育平、卢 芬、叶茵茵

列 席：施晋江、潘雯雯、钱宏颖、周怡如、赵丹丹、杨永明
傅建东、叶亚金、金鸥贤、刘斯彦、徐应红、胡余洁

记 录：袁华瑾

一、会议通报了开学第一课部分教师请假的情况，要求中心慎重审批教师请假申请，并尽量采用代课形式，以教学为主体，重视教学质量；不仅是教学课，对于辅导课、训练课，也要进行查课。会议要求，开学第一周的课程，教学团队负责人以上的部门中层干部均要到场，以便及时处理可能发生的问题；对于专项辅导课的开设，文化信息中心要对系统尽快完成检测，场馆中心、竞训中心、公体中心协调场地使用。

二、会议要求各中心鼎力支持本次改革，做好保障服务工作。场馆中心要加大投入，加快转变工人工作职能；教学管理科、办公室、文化信息中心协同做好场馆氛围、环境营造等。

三、会议通报了下半年的重点任务，包括运动会、全国大学生三人制篮球赛、校园马拉松、全国大学生创新创业大会演出及“三好杯”赛事、“艺术季”活动等。

